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    В рамках этого события  и предстоящего 35-летнего юбилея со дня  первого выпуска  МБОУ-Новопичуговская СОШ  11 ноября 2010 года  в стенах школы  прошел  торжественный вечер «Не прервется поколений нить…». Где встретились ученики и учителя   нашей школы с ветеранов педагогического труда с  учителями и учащимися нашей школы
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К этому событию готовились подшефные классы. Они подготовили презентации, сделанные на основе посещения педагогов  на дому, где в теплой домашней обстановке ученики узнали о том, как складывалась учительские судьбы на территории  Новопичуговского поселения.
    На вечере   учителя  приняли поздравления, вспомнили прожитые годы, посмотрели мультимедийные  презентации об их  трудовой и общественной деятельности. Состоявшаяся встреча убедила, что труд педагогов отражается на судьбах людей. Именно сельский учитель формирует сознание и гражданскую позицию нового поколения жителей  села. Проведенная акция помогла собрать интересные сведения о профессиональной деятельности ветеранов, чье жизненное призвание помогло большинству учеников выбрать правильный жизненный путь. 
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    Мы выражаем сердечную   благодарность за труд, за любовь и просто за жизнь, связанную со школой вчера, сегодня и каждый день. Нельзя состариться, если душою предан школе, сколько бы не было лет за плечами.
                                         Беспокойные сердца не старятся,

 В ритме уверенном бьются и бьются…
Все, что сделали, потомкам останется.

                                         Все, что не сделано, пусть созидается.
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