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     Районный конкурс молодых педагогов под таким названием  проходил в Ордынском          20-22 декабря. В конкурсе участвовало 9 педагогов из 8 школ района: МБОУ – Ордынской СОШ №3, МБОУ – Вагайцевской СОШ, МБОУ – Верх-Алеусской СОШ, МБОУ – Кирзинской СОШ, МБОУ – Нижнекаменской СОШ, МБОУ – Новопичуговской СОШ, МБОУ – Усть-Луковской СОШ, МБОУ – Верх-Ирменской коррекционной школы-интернат. Стаж работы конкурсантов от 4 месяцев до 2,5 лет. Самый молодой участник – Елена Медведева, учитель физической культуры МБОУ – Нижнекаменской СОШ. 
  Открыл конкурс начальник управления образования администрации Ордынского района Дмитрий Егоров. С напутственным словом выступила заместитель главы администрации Ордынского района Ольга Евстропова. В ходе конкурса молодые педагоги показали своё умение грамотно и творчески строить современные уроки, умело выступать по волнующим педагогическим проблемам перед обществом. В своих эссе участники раскрывали понимание того, каков он, современный учитель в новой школе.
  Победителем конкурса стал Максим Никитёнок, учитель математики-информатики МБОУ – Новопичуговской СОШ. На втором месте – педагог-психолог МБОУ Ордынской СОШ №3 Мария Максимова. И на третьем месте – два учителя русского языка и литературы:  Оксана Васильева (МБОУ – Усть-Луковская СОШ) и Марина Заарт (МБОУ – Кирзинская СОШ).
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