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                           А впрочем, и не может быть иначе, 
                          С них начинается живая связь строки.
                          И первые раздумья над задачей.

                        От них уходит вдаль любой маршрут,
                          И в них открытий радостных начало,
                         Вот так, наверное, ракеты старт берут,
                         И корабли уходят от причала
          В начале  февраля во всех школах страны собираются выпускники на вечер встречи. Конечно же, это стало доброй традицией и в нашей школе. Мы искренне радуемся, когда  снова в этих стенах собираются те, чьи звонкие голоса пять или десять лет назад наполняли жизнью школу, чьи победы и поражения были источником радостей и огорчений учителей!
            11 февраля  в нашей школе состоялся    долгожданный вечер встречи выпускников, к которому задолго готовились и педагоги, и школьники. Регистрация выпускников проходила в здании школы, где бывших учеников  в своих классах с нетерпением  ждали их  учителя.
      После этого все были приглашены  на торжественную часть, которая проходила в ДК села. Директор школы,Татьяна Александровна Некильвард, рассказала  собравшимся  о перспективах развития школы, современном оснащении кабинетов, о педагогических кадрах. Много тёплых слов о школе и её выпускниках  прозвучало  со сцены от  ведущих вечера Людмилы Анатольевны   Игашевой  и Светланы Юрьевны Черкасовой. Приветствовал выпускников   и глава сельского Совета Сергей Анатольевич Игашев. 

В праздничный вечер прозвучали  песни в исполнении Анны Фогель  и Оксаны Сергеевой, которые первый год   работают в нашей школе.  Зажигательные танцы подарили  девочки  средней танцевальной группы.
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Мы будем ждать новых встреч с выпускниками!!!
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