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Утро  5 октября в наше школе  началось  не совсем обычно. С частушками, песнями, цветами  встречали учителей ученики школы. 
По традиции этот день – День самоуправления. Долго ученики старших классов ждали этот день.

И вот долгожданный час настал. В этот день ребята из старших классов выступают в роли учителей. Мы побывали во многих классах, где прошли уроки. Как приятно было увидеть, что в кабинетах шла настоящая работа и не было лишнего шума. Малышам особенно понравились молодые учителя. Ребята с удовольствием отвечали на вопросы старшеклассников, буквально вжившихся в роль педагога . Благодаря тщательной подготовке, поддержке учителей и учащихся команде дублеров удалось провести свои уроки только на «хорошо» и «отлично». Дисциплина в школе в этот день была на самом высоком уровне.
А ещё к нам в гости с поздравлениями пришли  воспитанники детского сада «Золотой петушок».  Они в подарок учителям принесли песни, танцы и стихотворения. Все с большим удовольствием смотрели концерт. А потом выступали учащиеся школы. 
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День самоуправления
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    Выступление детского сада«Золотой петушок»
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Ведущие концерта                                                      Татьяна   Игашева  и Максим Игнатов
